
Memorie raccolte da Francesco
Cancellieri intorno alla vita ed
alle opere del pittore cavaliere
Giuseppe Errante di Trapani .
Read More
SKU: 21464
Price: 150,00€
Stock: instock
Categories: Saggi
autore: Cancellieri, Francescoeditore: presso
Francesco Bourli??,luogo-edizione: In Romaanno-
edizione: 1824

Product Description
[2], 223 pagine con 1 tavola ripiegata: ill calcogr. ; 21 cm, bella legatura coeva con ricche
decorazioni in oro al dorso come da foto, tagli picchiettati rilegato Molto buono (Very Good)
(21464)

Experimentis cognitum : la
storia di Mariperman = the
history of Mariperman
Read More
SKU: 20706
Price: 150,00€
Stock: instock
Categories: Storia
autore: Borzone Mara, Ricco Gianfranco
coordinamento editoriale dieditore: Giunti Industrie
Graficheluogo-edizione: La Speziaanno-edizione:
2012
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Product Description
Legatura lucida cartonata: illustrazioni nel testo ; 24x26 cm. Testo inglese a fronte. Titolo in
copertina Mariperman : storia del centro attraverso le trasformazioni nell'arco di 100 anni.
Nuovo ancora sigillato (20706)

La guerra gotica di Procopio di
Cesarea. Testo greco emendato
sui manoscritti con traduzione
italiana a cura di Domenico
Comparetti. Volume 1-3
Read More
SKU: 20614
Price: 150,00€
Stock: instock
Categories: Storia
autore: Comparetti Domenico a cura di. Procopio
editore: Forzani e c., tipografi del Senatoluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1968 - 1970

Product Description
In 8, pp. XXXIV+213, 468, 366. Brossura. Ristampa anastastica a tiratura limitata. Riproduzione
facsimile dell'ed.: Roma : Forzani e C. tipografi del Senato, 1895-1898. Nel primo frontespizio,
con il titolo della collana, sotto al titolo: Scrittori , secolo VI. Fonti per la storia d'Italia /
pubblicate dall'Istituto storico italiano ; [poi] pubblicate dall'Istituto storico italiano per il
Medioevo. Timbro di possesso brossura Perfetto (Mint) (20614)
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Le georgiche, versione di M.
Gabellini ; prefazione di
Giuseppe Lipparini
Read More
SKU: 20106
Price: 150,00€
Stock: instock
Categories: Letteratura
autore: Vergilius Maro Publiuseditore: Nosedaluogo-
edizione: Comoanno-edizione: 1940

Product Description
XXXVIII, 161 p. ; 27 cm. brossura. In antiporta dedica autografa del Gabellini al Reverendo
Padre della cui mano sono probabilmente le rare correzioni al testo in matita rossa. Libro
proveniente da biblioteca con i consueti timbri e sigle, volume dismesso. brossura Buono (Good)
(20106)
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Erotica pompeiana. Iscrizioni
d'amore sui muri di Pompei.
Love Inscriptions on the Walls of
Pompeii
Read More
SKU: 19827
Price: 150,00€
Stock: instock
Categories: Archeologia
autore: Varone Antonio a cura dieditore: L'Erma di
Bretschneiderluogo-edizione: Romaanno-edizione:
2001

Product Description
In 8, pp. 224. Legatura tutta tela e sovraccoperta. Illustrazioni nel testo. Nuovo, ancora sigillato.
Studia Archaeologica, 116 rilegato Perfetto (Mint) (19827)
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Delle poesie malinconiche. libri
cinque commentati dal P.
Bernardo Clodio della
Compagnia di Ges??. Edizione
Undecima. Tomi 1-5
Read More
SKU: 19562
Price: 150,00€
Stock: instock
Categories: Poesia
autore: Ovidio Publio Nasone.editore: Stamperia
Baglioniluogo-edizione: Veneziaanno-edizione:
1820

Product Description
In 16 5 tomi rilegati in due volumi di pp. 218, 190, 240, 276, 324. Rilegatura coeva in mezza
pelle con impressioni in oro sul dorso. Abrasioni ai piatti. Lievi bruniture sparse. Timbro ed
etichetta di biblioteca, volumi dismessi rilegato Molto buono (Very Good) (19562)

Opere di sant'Agostino. Ed.
latino-italiana. 24: Commento al
Vangelo e alla prima Epistola di
san Giovanni
Read More
SKU: 19329
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Price: 150,00€
Stock: instock
Categories: Religione
autore: Sant'Agostinoeditore: Città Nuovaluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1986

Product Description
In 8, 2073 pagine con tavole fuori testo, legatura editoriale in tela con acetato di protezione e
custodia. Custodia con lievi segni del tempo, libro ottimo. Comprende 1: 2: Commento al
Vangelo di san Giovanni (51-124): testo latino dell'edizione, introduzione a cura di Agostino
Vita; traduzione e note di Emilio Gandolfo; revisione di Vincenzo Tarulli; indici di Franco
Monteverde . Commento all'epistola ai Parti di san Giovanni: testo latino dell'edizione maurina;
introduzione e traduzione di Giulio Mandurini; revisione a cura di Laura Muscolino; indici di
Franco Monteverde rilegato Molto buono (Very Good) (19329)

Messale romano, riformato a
norma dei decreti del concilio
Vaticano II e promulgato da
papa Paolo VI. Seconda edizione
Read More
SKU: 18281
Price: 150,00€
Stock: instock
Categories: Religione
autore: Conferenza episcopale italianaeditore:
Libreria editrice Vaticanaluogo-edizione: Città del
Vaticanoanno-edizione: 1984

Product Description
In-4° pp. LXXV-1152, legatura in tutta pelle editoriale con impressioni in oro sui piatti e sul
dorso, segnalibri e linguine in stoffa. Illustrazioni dal codice Vaticano latino 5729. Dedica
autografa di parroco (18281)
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Il teatro di Tordinona poi di
Apollo. Prefazione di Antonio
Munoz
Read More
SKU: 18261
Price: 150,00€
Stock: instock
Categories: Teatro
autore: Cametti Albertoeditore: Tip. A. Chiccaluogo-
edizione: Tivolianno-edizione: 1938

Product Description
In 4. 2 volumi di pp. VII, 669 complessive con ventidue tavole. Brossura. Atti e Memorie della R.
Accademia di S. Cecilia. Firma e dedica anonima. Piccolo strappetto restaurato all'angolo sup.
del vol. 1 brossura Molto buono (Very Good) (18261)
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P. Vergili Maronis Bucolica,
Georgica, Aeneis hanc
editionem quam Mantua poetae
suo dicat dedicat curaverunt
Josephus Albini, Hyginus
Funaioli
Read More
SKU: 17563
Price: 150,00€
Stock: instock
Categories: Letteratura
autore: Virgilioeditore: Opera Academiae Vergilianae
luogo-edizione: Mantuaeanno-edizione: 1938

Product Description
XII, 553 p. : testatine e finalini illustrati; 30 cm. Brossura. volume in barbe e parzialmente
intonso. Mancanza con restauro all'angolo inferiore della cop. anteriore (vedi foto). Strappetti ai
lati della cop. Timbro di biblioteca sul frontespizio ed etichette sul dorso, volume dismesso
brossura Buono (Good) (17563)
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Le orazioni di M. Tullio Cicerone
nuovamente volgarizzate da
Felice Mariottini corredate di
note, e di analisi rettoriche col
testo latino a rincontro. Orazioni
prima-sesta, ottava-decima,
duodecima, decimaquarta,
decimasesta, decimasettima.
Read More
SKU: 17302
Price: 150,00€
Stock: instock
Categories: Letteratura
autore: Ciceroneeditore: presso Carlo Mordacchini
luogo-edizione: Romaanno-edizione: 1815-1817

Product Description
In 16, pp. 100 circa a volume. Brossura. Dall'orazione sesta la pubblicazione varia in "presso
Francesco Bourlié", tipografo autorizzato alla vendita sulla coperta editoriale. Testo originale a
fronte. Dorsi con rinforzo ed etichetta di biblioteca. Segno di tarlo sulla cop. e le prime tre carte
in alto dell'orazione quarta e alle ultime dieci pagine in basso dell'orazione ottava che lede
alcune lettere del testo. Lieve alone alle prime pagine dell'orazine quarta, seconda e quinta.
Qualche lieve abrasione alle copp. anteriori dei volumi quarto, quinto, dodicesimo e sedicesimo.
Timbri di biblioteca sui frontespizi (vedi foto), volumi dismessi brossura Buono (Good) (17302)
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Ditti Cretese e Darete Frigio
storici della guerra trojana
volgarizzati dal cav.
Compagnoni
Read More
SKU: 17171
Price: 150,00€
Stock: instock
Categories: Storia
autore: Dictys Cretensiseditore: dalla tipografia di
Gio. Battista Sonzognoluogo-edizione: Milanoanno-
edizione: 1819

Product Description
In 8, pp. XCVI+329. Rilegatura mezza pelle e oro, con lievi abrasioni sul dorso. Sette tavole fuori
testo. Tagli picchiettati. Collana degli antichi storici greci volgarizzati. Qualche rarissima e lieve
fioritura, nel complesso interni molto freschi. Timbri di biblioteca (vedi foto), volume dismesso
rilegato Buono (Good) (17171)
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